

IONEWS

Imprensa Oficial

Edital nº 011/23/2021

Processo nº 15411/2021

Termo de Retificação:

Publica-se por incorreção referente ao Edital nº 011/22/2021, publicado em Diário Oficial, no dia 21/01/2022, destinado a contratação Temporária de profissionais para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde de Corumbá, cargo/função Técnico de Saúde Pública II/Técnico de Laboratório, Do nome do candidato:

Onde se Lê: MARIA DOLORES GONÇALVES R. PEREIRA

Leia-se: MARIA DOLORES CARVALHO R. PEREIRA

Corumbá, 24 de janeiro de 2022

ROMY DE VASCONCELOS CANTO RUPP

Superintende da EGOV

Dec."P" nº 05 de 01/01/2022

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 12ae054d

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>